

明年烟台居民基本医疗保险门诊慢性病种类再增加35种 60种门诊慢性病可医保报销

本报11月27日讯(记者 焦兰清 通讯员 刘红玲 王洋 孙冠群) 烟台市2018年度居民医保参保缴费工作启动以来,广大市民非常关心门诊慢性病政策,记者从市社保中心获悉,烟台进一步调整扩大了居民门诊慢性病保障种类,在居民门诊慢病(甲、乙类)由原来的共25种基础上,再增加35种,达到60种。

二档缴费的甲类门诊慢性病患者没有支付限额。参保居民中的门诊慢性病患者在协议

定点医疗机构发生的符合规定的门诊医疗费用,起付标准300元以上的部分,一档缴费的甲类门诊慢性病按40%比例支付,乙类门诊慢性病按35%比例支付;二档缴费的甲类门诊慢性病按60%比例支付,乙类门诊慢性病按50%比例支付。慢性肾功能衰竭(肾衰竭期)血液透析费用、腹膜透析费用及器官移植后服用环孢素A的费用,其支付比例再提高10%。

甲类门诊慢性病的门诊支付待遇,二档缴费的不设年(或

有效期)支付限额,一档缴费的按病种设年(或有效期)支付限额;乙类门诊慢性病的门诊支付待遇,按缴费档次和病种,分别设不同的年(或有效期)支付限额。(门诊慢性病种及限额标准请登录《齐鲁晚报》官方APP“齐鲁壹点”查看)

据介绍,居民所患的慢性病是否达到规定的病种标准,需要经过认定程序。首先,个人申请并经有门诊慢性病认定资质的医院诊断同意申报,再由参保地社保经办机构统一组织

查体鉴定和医疗专家审核鉴定,符合条件的,颁发《烟台市居民基本医疗保险门诊慢性病手册》及《专用处方》后,居民方可享受门诊慢性病医疗待遇。

今后,恶性肿瘤、白血病患者异地就医更加便捷。为了方便参保居民异地就医,烟台市规定,参保居民患恶性肿瘤、白血病,按规定办理异地转诊手续后需放、化疗的,异地转诊手续有效期限为6个月(期满后需继续治疗的,须重新办理手续)。期间,因放、化

疗发生的符合政策规定的门诊医疗费用纳入基本医疗保险基金支付范围。

市社保中心特别提醒,在《烟台市城镇基本医疗保险异地就医转入医院目录》以内的医院发生的门诊医疗费用,个人首先负担10%;在《烟台市城镇基本医疗保险异地就医转入医院目录》以外的医院发生的门诊医疗费用,个人首先负担20%。参保居民一档缴费报销比例为40%、二档缴费报销比例为60%。



紧急“灭火”

西港区中海油仓储305#罐罐顶浮船密封处“起火”!11月27日,烟台港公安局消防支队联合西港区中海油烟台仓储公司消防队,出动8台消防车紧急“灭火”,开展石化火灾应急处置实战演习。 本报记者 赵金阳 通讯员 吕德健 摄影报道

多场新年音乐会将在烟台大剧院奏响

本报11月27日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉) 12月31日,俄罗斯国家新西伯利亚爱乐乐团新年音乐会将在烟台奏响,就此拉开新年音乐会的演出序幕。

12月31日的俄罗斯国家新西伯利亚爱乐乐团由荣获“前苏联人民艺术家”称号及“俄罗斯国家奖”的音乐家阿诺德·卡茨(Arnold Kats)创建于1956年。2012年古典音乐杂志中将其评价为俄罗斯最优秀乐团,俄罗斯三大王牌交响乐团之一。

2018年1月1日,奥地利维也纳节日交响乐团新年音乐会将在烟台大剧院奏响,给港城市民送来新年的问候。2018年1月21日,来自罗马尼亚的布加勒斯特皇家交响乐团音乐会将在大剧院奏响。乐团还被多次邀请参加国内外知名国际艺术节,其足迹遍及法国、英国、意大利、匈牙利、捷克、波兰、葡萄牙、北非、奥地利、日本、中国等多国家。

关注“烟台大剧院”和“福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。

市财政局聘请专家对第三方机构绩效评价报告开展评审工作

本报11月27日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李林涛 赵晶) 近日,烟台市财政局聘请专家对第三方机构绩效评价报告开展评审工作,严把绩效评价报告质量关。

今年8月,烟台市财政局通过公开招标委托11家第三方机构对市级49个涉及社保、“三农”、教育、环保等领域的财政支出重点项目进行绩效评价,项目涉及预算金额16亿元。

近日,按照政府采购合同约定,第三方机构已陆续提交绩效评价

报告。市财政局于11月15日-16日组织召开第三方机构绩效评价报告评审会,严把绩效评价报告质量关。为保证评审结果科学、客观、公正,市财政局邀请曾参与过财政部、省财政厅绩效评价报告评审工作的专家组成专家组开展评审工作。通过引入专家评审方式,以评审结果为依据,进一步提高绩效评价的质量和公信力,规范和提高第三方机构的绩效评价水平,确保促进第三方机构绩效评价工作不断完善。

特检快讯

每年检验压力容器3.5万余台

烟台市特检院每年监督检验压力容器3.5万余台(套),由于产品数量大、种类多、制造时间跨度长等产品源生问题,再加上各类法定监检项目审查严格,因此保证压力容器在制造过程中的监督检验顺利进行并及时出具监督检验证书对企业生产经营意义十分重大。(通讯员 金鹏)

三项举措提高证书出具效率

为快速及时地出具检验证书,让企业享受高效、高质的服务所带来的益处,烟台市特检院在保证检验内容的真实性、准确性的同时,立足现有条件,通过夯实软硬件基础、合理分配检验人员、及时与企业协调沟通三项举措,提高检验证书出具效率。(通讯员 金鹏)

健康行、过大寿,冬季送温暖



11月25日上午,莱山区民政局、老龄办、院格庄街道办事处联合山东安康通有限公司在院格庄街道后山村便民活动室举办了“健康行、过大寿,冬季送温暖”活动,院格庄街道办事处副主任林静来到现场,为参加活动的近两百老人送上关爱与祝福。

冬季临近,老人们的健康格外需要关注。在活动现场,为院格庄街道的所有特困老人送来了冬天的一丝暖阳,希望老人们能在这个冬天里不再感觉寒冷。

都说“人逢喜事精神爽,老人心中喜洋洋”,说的就是活动现场的寿星爷爷奶奶们。山东安康通为现场的28位老寿星精心准备了生日蛋糕,林主任亲自为寿星们点上生日

蜡烛,蜡烛之光照亮了寿星们慈祥的面容,也照亮了大家的心房,每一支蜡烛都代表了老寿星们默默许下的心愿,祝福他们“身体健康,寿比南山”。

本次活动还特邀了烟台中大肛肠医院的丁继恩教授为老人进行了慢性病防治健康知识讲座。丁继恩教授是中医科的主任,从医40余年,先后在国家级、省级重点刊物上发表学术论文十几篇,特别对高血压、冠心病、中风后遗症、急慢性胃炎、胆结石等方面都有很深的造诣。讲座内容主要针对老年人慢病管理、冬季饮食等注意事项。讲座结束后,丁教授还为现场有疾病方面疑问的老人做了现场诊断及医治建议。